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Nota: Detalle los pasos realizados en la realización de los 

1. Dadas las siguientes gráficas de funciones, responde 

Función A 

a) ¿Cuál es la imagen de 

b) Dominio e imagen.

c) Monotonía. 

d) Puntos extremos, tanto absolutos como relativos.

e) Puntos de corte. 

f) Asíntotas. 

g) ¿Es continua? ¿Y simétrica?

2. Representa gráficamente las siguientes funciones:

( ) 3 2
6f x x x x= − −  

 

3. Dadas las funciones: 

( ) 2
2f x x x= + −  (g x

 

a) Calcula el dominio de 

b) Calculas las asíntotas de la función 

c) Demostrar si la función 

d) Descomponer en ramas la función

e) Puntos de corte de	

f) Calcular g h�  y h m�
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Nota: Detalle los pasos realizados en la realización de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolución de la prueba.

¡MUCHA SUERTE! 

Dadas las siguientes gráficas de funciones, responde justificadamente

Función

 
¿Cuál es la imagen de 4? ¿Cuál es la anti-imagen de 1? 

Dominio e imagen. 

Puntos extremos, tanto absolutos como relativos. 

¿Y simétrica? En caso afirmativo, indica de qué tipo.

Representa gráficamente las siguientes funciones: 
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Calcula el dominio de ����. 

Calculas las asíntotas de la función ����. 

Demostrar si la función ���� tiene simetría par o impar. 

Descomponer en ramas la función ����. 

	����. 

h m� . 

π Φlog
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ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolución de la prueba. 

justificadamente a las cuestiones: 

Función B 

 

En caso afirmativo, indica de qué tipo. 
2 puntos/apartado 

( ) 2
1h x x= −  

4 puntos/apartado 

( ) 2m x x x= +  

2 puntos/apartado 


